

# 郑东新区人劳局到办事处调研指导工作 充分整合资源 提升社区服务管理水平



本报讯 为进一步掌握基层党建工作情况,促进党建工作得到更好开展,近日,郑东新区人劳局局长张文山、副局长

韩实英一行先后来到如意湖办事处商务区社区、如意东路社区、绿地社区,就党建工作开展情况进行调研指导。如意湖

党工委书记李一、副科级干部岳璐、各社区党支部书记陪同接待。

张文山一行先后对3个社区的各个功能室进行了考察,详细询问了各个功能室的使用情况、社区党员的基本情况、党建工作如何开展以及社区管理存在的主要困难。在了解情况后,张文山对商务区社区的阵地建设情况给予了肯定,并指出社区要合理利用现有资源,使社区阵地建设真正成为党组织发挥战斗堡垒作用的平台。

最后,张文山就此次调研进一步提出修改意见:一是采用图文并茂的形式,合理布局,营造浓厚的宣传氛围,进一步突出党建的统领作用;二是充分整合社区资源,强化党建阵地建设,把建好、管好、用好社区阵地作为加强基层组织建设和提升社区服务管理水平的重要举措;三是坚持高标准建设,完善服务功能,增强管理效能,促进各社区真正实现办公信息化、管理制度化、工作规范化、运转高效化。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图

慈善捐助

## 与慈善同行献出一片爱心



本报讯 为大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,进一步增强全社会慈善意识,促进慈善事业发展,在第十个“郑州慈善日”,如意湖办事处开展了慈善捐助活动。

10月16日上午在如意湖办事处多功能厅,全体工作人员在党工委书记李一、办事处主任白新营的带领下进行捐款,此次活动本着依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则进行。提倡人人奉献爱心,加大对弱势群体的救助力度,为慈善事业添砖加瓦,奉献自己的力量。你一百他两百,带着自己的爱心与祝福,纷纷投进了捐款箱,在不到半个小时的捐款活动中,共募捐到15210元爱心捐款。

此次活动充分体现了人道主义精神,发扬了我们中华民族扶贫救济困、乐善好施的优良传统。现在我们国家虽然繁荣昌盛,但仍有一些人生活贫困、身体残疾、生活孤独、身患重病,需要我们的帮助,让我们“与慈善同行,献出一片爱心”。

记者 王阳 通讯员 陈宝文/图

# 济南考察团学习屋顶绿化新经验 将屋顶绿化项目推向更高层次

本报讯 为了深入了解郑东新区屋顶绿化的先进经验及特色模式,11月2日上午,中国绿化基金会济南考察团到如意湖办事处召开座谈会,就屋顶绿化各项工作进行了交流讨论。

会上,如意湖党工委书记李一首先向考察团一行简要介绍了如意湖办事处在中原经济区的重要地位和工作成绩,随后,李一通过PPT介绍、视频展示的方式,向大家生动讲述了如意湖辖区屋顶绿化项目开展以来的各项工作,并重点对办事处首创的五年期合同制政府直接投资模式进行了详细讲解。接着,双方就该模式的具体细则进行了探讨,重点对办事处有效划分政府和企业的责任、推动屋顶绿化项目逐步展开和规范屋顶绿化质保和管养流程等方面进行了交流。

中国绿化基金会济南专项基金办公室主任张光群对如意湖办事处率先提出的政府购买十年期的“城市覆绿”服务模式提出了高度评价,她表示,如意湖办事处拥有年轻的工作团队和成熟的工作经验,在大胆提出创新模式后,能够及时、准确地把握国家大政方针,迅速调整模式进行再次创新,并大胆实践,最终确定了五年期合同制政府直接投资模式,取得现在的成就,其胆识和魄力令人叹



服。最后,张光群还向李一介绍了中国绿化基金会在济南开展的山顶绿化项目工作做了介绍,并热情邀请如意湖办事处领导到济南介绍经验,进一步增进了解。

会议结束后,如意湖办事处副主任张涛带领考察团一行登上郑东新区地标性建筑——绿地中心千禧广场俯瞰郑东

新区发展全貌及屋顶绿化项目的推进成果。考察团一行表示,通过此行调研,受益颇多,济南的屋顶绿化项目建设将以如意湖办事处为标杆,通过以点带面的方式加速推动,同时希望双方持续加强工作上的交流与合作,持续推进全国屋顶绿化项目向更高层次发展。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴 文/图

安全生产工作会

## 排查化解安全隐患 营造和谐稳定环境

本报讯 为进一步做好辖区信访稳定和安全生产工作,近日,如意湖办事处坚持突出重点、狠抓关键,在商务区社区召开了信访稳定暨安全生产工作会,如意湖党工委书记任骏,党工委委员、办事处副主任吕海军,商务区社区党支部书记王斌以及社区全体三级网格长和网格员参加会议。

会上,吕海军首先就信访维稳、安全生产工作进行了具体部署,他要求,全体人员要切实担负起部门责任、联点责任和政治责任,根据辖区内实际情况,做好日巡查工作,发现任何不稳定因素要及时上报,同时不能忽略新楼宇内非法集资类公司信息,重点做好辖区内消防安全检查,全面维护安全稳定。

最后,任骏就会议目的及工作要求进行了强调,要求大家要明确自身责任,切实增强忧患意识,把工作做得扎实一些,始终绷紧安全稳定这根弦,同时联合物业等相关部门对可能存在的隐患进行排查化解,进一步建强组织、夯实基础,营造和谐稳定的社会环境。

记者 王阳 通讯员 王斌